TEMA YPOKA:

«PU3NYECKUHT U
reOMEeTPUYCCKHU CMBbICJIbI
IIPOU3BOJHON. YPABHCHHE

KacareJbHOU K rpapuKy

(byHKIIA M)



*LUenu ypokKa:

[IpoBEPUTL YMEHUA TMPUMEHATb (DOPMYJibl U
npaBuia BblYMCIEHMA NPOM3BO/HbIX. 3HATb
(DU3NYECKMU 1 FTEOMETPUYECKMM CMbIC]]
NPOM3BOJAHOM, YPAaBHEHMM KacaTe/IbHOM K

rpadumKy cbyHHu,MM
e PasBmMBaTb MbllLNIEHMNE, peYb, YMEHUE
KOMMEHTUPOBaATb, TPEHUPOBATb NAMATb.

e BOCMMTbIBATb TPY/A0/1t06Me, YyBCTBO
TOBapMLLLECTBA M B3aMMOMNOMOLLM.




* eBu3 YPOKA:

[MTnoxux naeu He obiBaeT
MbIC/IUTE TBOPYECKMU

Puckyure

He KpuTukyute



Ucnonb3ysa oopmynbl n npasuna gudp g epeHUnpoBaHus,
HanauTe Npon3BoAHble crieayrwmnx OyHKUNN:

I — 2 x'° 5. y=x3-x*
2. y=4Jx 6.y = 4 — x*
3. y=T7x+4 x©
7.y = —
i 2
g, y= —



*TecT-NPOrHos

Knwoy otBeTtoB

1 2 3 4 5 6 7 8
1B e a C C a C d
2B C d d d e d e C



*Kputepmu oLeHKH

KoanuyecTBo npaBU/IbHbIX OueHkKa
OTBETOB
<< >>

1-2 2
3-4 3
5-6 4>
7-8 5



*Pa6oTa B rpynnax



PACllIMCDPYMTE KAK UCAAK HbIOTOH

f(x)=x3-(2x-1)(2x+1)

f(x)= 5x°




* CamocToAaTeNnbHaA paboTa
HanuwuTe ypaBHEHMEe KacaTe/IbHOM K

rpadpmky dyHKumn y=f(x) B TO‘-IKf C

abcumccoum
BapuaHT 1 BapMaHT 2
) f(x)=1-x", ) f(x)=—x"—4x+2,
’XO = 2 ‘XO — —1
x+1 |
2) f(x)=—"7, 2)/”(36)——2

X
x, =1 X, =1



* loMallHee 3afaHue

n. 13-15
Noe204 (a, 0)
Ne187 (B, I)
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CINNACUBO 3A YPOK!



